

MOGYORÓDI



KRÓNIKA

MOGYORÓD ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES HAVILAPJA

II. ÉVFOLYAM 9. SZÁM 2016. SZEPTEMBER



**Tanévnyitó
a Szent László
Általános Iskolában**
Riportunkat lásd a 8-9. oldalon

HIRDETMÉNY

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE
ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁST
TÚZOTT KI.

A népszavazásra feltett kérdés:

**„Akarja-e, hogy az Európai Unió
az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is
előírassa nem magyar állampolgárok
Magyarországra történő kötelező betelepítését?”**

A SZAVAZÁS NAPJA:

2016. OKTÓBER 2.

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

NÉVJEGYZÉK

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről
2016. augusztus 15-ig értesítést kapnak.

SZAVAZÁS

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár
belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel,
külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

**Átjelentkezést 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig,
a külképviseleti névjegyzékbe vételt 2016. szeptember 24-én
16.00 óráig lehet kérni a valasztas.hu oldalon, illetve levélben vagy személyesen
a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.**

*Részletes tájékoztatásért látogassa meg a valasztas.hu weboldalt,
vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő választási irodához.*

Nemzeti Választási Iroda

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!

A Magyarország köztársasági elnöke a 233/2016.(VII.5.) KE határozatában az Országgyűlés 8/2016.(V.10.) OGY határozatával elrendelt országos népszavazást 2016. október 2. napjára tűzte ki a következő kérdésben: „**Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírassa a nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?**” A 2016. október 2. napjára kitűzött országos népszavazás eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 16/2016. (VII. 5.) IM rendelet alapján az alábbiakra hívom fel a figyelmet: A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény által létrehozott központi névjegyzék tartalmazza a választópolgárok adatait, valamint a választásokkal kapcsolatosan tett külön nyilatkozatait.

A **fogyatékossgal élő választópolgár** kérheti, hogy választójoga gyakorlásának segítésére

- a szavazással kapcsolatos tudnivalókról **könnyen érthető** tájékoztatót kapjon,
- az értesítőnek a **Braille-írásos** változatát kapja meg,
- a szavazólap önálló kitöltéséhez **Braille-írásos sablont** kapjon a szavazás napján,
- **akadálymentesített szavazóhelyiségben**

A **Braille-írással ellátott szavazószablon igénylésének határideje 2016. szeptember 23. (péntek) 16.00 óra**, míg egyéb szavazási segítség iránti kérelem **2016. szeptember 30. (péntek) 16.00 óráig** nyújtható be.

Szavazás Magyarországon a lakóhelytől távol (átjelentkezés)

Aki a szavazás napján Magyarországon, de nem a lakóhelyén tartózkodik, lehetősége van arra, hogy **átjelentkezésre irányuló kérelmet** terjesszen elő. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Az átjelentkező választópolgár 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig módosíthatja vagy visszavonhatja átjelentkezési kérelmét.

Szavazás külföldön

Aki a szavazás napján előreláthatólag külföldön szeretne élni a választójogával, legkésőbb **2016. szeptember 24. (szombat) 16.00 óráig kell kérnie felvételét a külképviseleti névjegyzékbe**. Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően módosítja korábbi szándékát, és mégis Magyarországon szeretne szavazni, legkésőbb 2016. szeptember 24. (szombat) 16.00 óráig kérheti a külképviseleti névjegyzékbeli törölését és a lakóhely szerinti szavazóköri névjegyzékbe történő visszavételét.

Szavazás mozgóúrnával

Aki egészségi állapota vagy fogyatékossga, illetve fogva tartása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, **mozgóúrná iránti kérelmet nyújthat be**. A kérelmet **2016. szeptember 30 (péntek) 16.00 óráig** a helyi választási irodához, a szavazás napján 15.00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz nyújthatja be. Mozgóúrná csak írásban kérhető, adatai pontos feltüntetésével, az igénylés indokával és aláírásával ellátott bejelentésben! **FONTOS**, hogy aki átjelentkezési kérelem alapján lakóhelyétől eltérő településen és mozgóúrnával szeretne szavazni, az a kérelmét a szavazás napján csak a kijelölt szavazókörben adhatja le, mert szavazáshoz csak ebből a szavazókörből tud hozzá a szavazatszámoló bizottság két tagja mozgóúrnával kimenni.

A fenti kérelmek benyújthatók

- személyesen és levélben a lakóhelye vagy bejelentett tartózkodási helye szerinti helyi választási irodában,
- a választás hivatalos honlapján (valasztas.hu) keresztül online módon (regisztráció nélkül is),
- valamint ügyfélszolgálaton keresztül.

A kérelemnyomtatványok elérhetők és elektronikus úton (online) benyújtható a Nemzeti Választási Iroda honlapján (<http://valasztas.hu>).

A választással kapcsolatos bármely kérdésben a Helyi Választási Iroda tagjai közül az alábbi személyekhez fordulhatnak:

Helyi választási szervek elérhetőségei

Helyi Választási Iroda (HVI) vezetője: dr. Moldván Tünde jegyző (06-28-540-716, 06-30-663-9801, e-mail: moldvan.tunde@mogyorod.hu)

HVI vezető helyettese: Tenki Péter aljegyző (06-28/540-716/270., e-mail: tenki.peter@mogyorod.hu)

Igazgatói Iroda: 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. út 33. (06-28-540-716/100, 250, 110, 103 m., 06-30-663-9803, e-mail: mogyorod@mogyorod.hu, kerteszne@mogyorod.hu)

Szavazókörök címei, elérhetőségei:

Mogyoródon 5 szavazókör található:

1. szk.: Művelődési Ház (2146 Mogyoród, Fóti út 18.)
 2. szk.: Polgármesteri Hivatal (2146 Mogyoród, Dózsa Gy. út 40.)
 3. szk.: Általános Iskola (2146 Mogyoród, Gödöllői út 17.)
 4. szk.: Általános Iskola (2146 Mogyoród, Gödöllői út 17.)
 5. szk.: Pillangós Óvoda (2146 Mogyoród, Veresegyházi út 8.)
2016. október 2. napján (vasárnap) szavazni reggel 6 órától 19 óráig lehet, az adott szavazókörben.

Amennyiben a választópolgár elveszítette a választási értesítőjét vagy egyéb okból nem tudja, hogy hol van lehetősége leadni a szavazatát, akkor a választási iroda munkatársaitól a fenti elérhetőségeken kérhet tájékoztatást.

Kampány

A népszavazási kampányidőszak 2016. augusztus 13-tól 2016. október 2-án 19.00 óráig tart.

A szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység 2016. október 2-án nem folytatható, választási gyűlés nem tartható, politikai reklámot nem lehet közzétenni.

Közvélemény-kutatást végző személy abba az épületbe, amelyben a szavazóhelyiség van, 2016. október 2-án nem léphet be. Az épületből kilépők megkérdezésével készített közvélemény-kutatás eredményét (exit poll) csak 2016. október 2-án 19.00 óra után szabad nyilvánosságra hozni.

dr. Moldván Tünde helyi választási iroda vezetője

Mogyoród Önkormányzatának ingyenes közéleti havilapja, kiadja a Windhager Kft. Decens Kiadója.

• **Kiadó, szerkesztőség:** 2120 Dunakeszi, Vörösmarty u. 2. • **Telefon:** 06-30-335-9050

• windhager@decens.eu • www.decens.eu • **Főszerkesztő:** Windhager Károly

• **Nyomdai előkészítés:** Kontreczki-Catalan Júlia • **Nyomda:** Press Union Kft. Mogyoród



Minden alsó tagozatos gyermek ingyen kapta a tankönyveket!

ÚJ TANÉV, ÚJ KIHÍVÁSOK?!

A vidám tanévnyitó ünnepélyt követően kértünk helyzetelemzést Nagyné Wágner Andrea igazgató asszonytól.



Hány gyermek jár az iskolába, s van-e változás a pedagógus karban?

A szeptember 1-jei gyermeklétszám szerint 382 tanulónk és 32 pedagógusunk van. Ez azt jelenti, hogy évfolyamonként 2-2 osztályunk van, a tanulócsoporthoz létszáma 23-25 között található. A nevelőtestületben nálunk ritka a változás, nem jellemző a kilépő tanár, ami azt jelzi, hogy jól érezzük magunkat

itt. Többen vagyunk olyanok, akiknek ez az első munkahelye, s sehol másutt nem dolgoztunk. Magam is ilyen vagyok, 30 éve vagyok itt állásban. A munkámat két igazgatóhelyettes segíti, Hutter Magdolna és Gulácsi Judit.

Némi változás azonban történt, mivel Veperi Lászlóné, akinek szintén ez volt az első, s egyben az egyetlen munkahelye, 40 éves szolgálati időt töltött le Mogyoródon, most nyugdíjba vonult. Azonban mégsem kíván megválni tőlünk, a felmentési idő letöltését követően, már nyugdíjasként, visszatér óraadóként. A hiányát sikerült egy szintén helyi pedagógussal pótolni, Sterczner Hilda vállalt nálunk órákat részmunkaidőre.

Milyen gondokkal kezdik az új tanévet?

Szerencsére jó hírről számolhatok be. Kaptunk két félállású nevelést-oktatást segítő pedagógiai asszisztentst a korábban sok nehézséget jelentő ikerpár nevelésének megoldására. Az asszisztentsek a tanórák alatt és a szünetekben is a gyerekekkel lesznek, így bízunk benne, hogy a tanulási előmenetelük, beilleszkedési képességeik javulnak, s egyúttal a tanórák zavartalanabban történhetnek. Köszönjük ezt az új tankerületi vezetőnknek, Eich László igazgató úrnak, aki támogatta ezt a megoldást, valamint Pinterics János úrnak a Pest Megyei Pedagógia Szakszolgálat főigazgatójának, aki nagyon sokat foglalkozott ezzel a helyzettel. Így a gyerekek fejlesztése itt helyben történhet, ezt magunk nem tudtuk volna megoldani, kellett a két fél állású státusz, amit most megkaptunk.

Tudjuk a hírekből, hogy megváltozik az iskolák működtető szervezete. Mit jelent ez az Önök esetében?

Januártól összevonják a Dunakeszi-, a Gödöllői- és az Aszódi Tankerületet, s az így kialakuló Dunakeszi Tankerületi Központnak Eich László lesz a vezetője, aki eddig is a Dunakeszi Tankerület igazgatója volt. Ez az összevonás majd január elsejétől történik meg, de Eich László már most is mindhárom, jelenleg még önálló tankerület irányítását végzi. Örülök, hogy olyan ember lesz a főnökünk, aki maga is tanár, majd iskolaigazgató volt, így kellő gyakorlattal és rálátással szervezheti ezt a sok iskolára kiterjedő hatalmas körzetet. Igazgató úr máris végiglátogatta a felügyelete alá tartozó intézményeket, s nem is csak futó bemutatkozásként, hanem alaposan tájékozódott a helyzetünkről, körülményeinkről.

Január 1-jétől az önkormányzattól átveszi a tankerület a fenntartás mellett már a működtetést is, így a Mogyoródi Önkormányzathoz már e téren sem fogunk tartozni, de természetesen mi továbbra is mogyoródi iskola maradunk, mogyoródi gyerekeket nevelünk, tanítunk, a mogyoródi kötődésünk nem szűnik meg.

Az országos híradásokban ígérték, hogy csökkentik a tanulók terheit és könnyebb lesz a gyerekek hátán cipelt iskolatáska is. Így lesz Mogyoródon is?

A tananyag csökkenéséről, tervezett változásokról még nem tudunk nyilatkozni, de mi is megteszünk mindent, hogy ne kelljen akkora sújt cipelni a gyerekeknek. Évek óta szorgalmaztuk a papírgyűjtést, s a papírgyűjtésből származó összegből szekrényeket vásároltunk. Minden felsős gyermeknek van saját, kulccsal zárható szekrénye, így megteheti, hogy nem visz haza minden tankönyvet, ha az nem szükséges. Az alsós osztályoknak pedig saját tantermük van, ők nem vándorolnak, így az osztályteremben van elhelyezési lehetőségük.

Megérkeztek-e időben a tankönyvek az iskolába és kaptak-e ingyenesen könyvet a tanulók?

Igen, mondhatjuk, hogy percre pontosan akkor érkezett a könyvszállítmány, amikor ígérték, semmi gondunk nem volt, minden rendben van.

A törvény szerint minden alsó tagozatos gyermek ingyen kapta a tankönyveket, fizetni, csak a felső tagozaton kellett érte, de a felső tagozaton is sok gyermek ingyen kapta - rászorultság okán - a könyveit.

Meg tudják-e oldani, hogy a testnevelési órák tornateremben tartásuk?

Igen, és büszkék is vagyunk rá, nem sok általános iskola lehet az országban, ahol ilyen remek lehetőségek vannak. A tornateremben tartjuk az alsó tagozatos órákat valamint a néptánc foglalkozásokat - nálunk ez is tantervben szereplő tanóra. A felső tagozat óráit pedig a tornacsarnokban tarthatjuk, köszönhetően az önkormányzat felajánlásának, amit ezúton is köszönünk. Elsőtől nyolcadikig, az összes testnevelési órát „szaktanteremben” tudjuk tartani, ami rendkívül nagy szó, kivételesen helyzetben vagyunk!

Kedves Igazgató Asszony! Köszönjük a nyilatkozatot, eredményes, gondoktól mentes tanévet kívánunk mind a gyerekeknek, mint a nevelőtestületnek.

Windhager Károly



BEOFODÁS: ÚJ GYERMEKEK ÉRKEZÉSE AZ ÓVODÁBA

Szeptember van. Ebben az időben változatos képet mutatnak az óvodák. Vannak olyanok, ahol sírástól hangos az öltöző, vannak, ahol fojtogatóan ölelő gyermekkarok fonódnak a búcsúzkodó édesanyák nyaka köré. Vannak azonban olyanok is, ahol az édesanyák együtt töltenek néhány napot az óvodába lépő gyermekekkel.

A három éves körüli gyermek megváltozott élete a befogadással kezdődik. Minden óvodapedagógus az esetek hosszú sorát mesélhetné arról az időszakról, amikor új gyermek érkezik a csoportba. Minden törődés felé fordul, hiszen olyan változás történik az életében, amit legtöbbjük még sohasem élt át. Semmiféle tapasztalat nem vezérli, hogy kezelni tudja ezt a situációt, s ráadásul sok esetben az egyetlen olyan személy is elmegy, egyedül hagyja az ismeretlen környezetben, akiben feltétlenül megbízik.

A helyes szociális viselkedés megtanulásának színtere az óvodai csoportközösség. A felnőtt és gyermek között nem a feltétel nélküli szófogadás, hanem a demokratikus partnervizony kialakítása a cél. Az óvodapedagógus ugyanúgy vegye figyelembe a gyermek jogos kívánságait és igényeit, mint ahogy a gyermektől is elvárja a szokások, szabályok betartását. A gyermekek egymás közötti és a felnőttel való kapcsolatában egyaránt a szabadságra, a nyíltságra és az őszinteségre kell építeni. A közösség lehetőséget teremt az önálló kapcsolatok kialakítására, a különböző nézőpontok megismerésére, a konfliktusok kezelésére és megoldására. Ezek a folyamatok pedig a másokkal szembeni tolerancia kialakulásához vezetnek. A társas és közösségi tevékenységek a nevelőmunka egészét átszövik. Ebben a folyamatban talán a legfontosabb időpont az, amikor a gyermek először ismerkedik az óvodával, az óvodai csoporttal. A megszokottól eltérő környezet, a szülőktől való elszakadás, az új helyzet sokszor nehéz feladat elé állítja a szülőket és az óvodapedagógust egyaránt. Az óvodapedagógus feladata, hogy végtelen türelemmel és szeretettel forduljon az újonnan óvodába kerülő gyermek felé, adjon számára elegendő időt arra, hogy ezt az új élethelyzetet megszokja.

Ez az időszak alapvetően meghatározza a későbbi gyer-

mek-óvónő, szülő-óvónő kapcsolatát. Az óvodában egész nevelési évben folyamatos az újonnan érkező gyermekek fogadása, melynek alapelve, hogy a kisgyermek igényeit figyelembe véve, egyénre szabottan tervezzük, szervezzük. Ennek figyelembevételével a befogadási időszak hosszát az óvónők határozzák meg, lehetőséget biztosítva arra, hogy a gyermek a szülővel együtt ismerkedjen az óvodával – a fokozatosság elvét betartva, napról napra növelve a csoportban töltött időt – a félnapos, illetve a folyamatos óvodában tartózkodásig.

A gyermekkel való ismerkedést az óvodába lépés előtt családlátogatás formájában kezdjük meg, kihasználva ezzel az egyéni bánásmód lehetőségeit, hiszen a befogadás alapja a kölcsönös bizalom, a szeretet, az elfogadás, mely türelmet igényel a szülőktől, pedagógusoktól. Az új körülmények az alkalmazkodás, beilleszkedés képességét feltételezik a gyermeknél.

Elsődleges célunk, hogy biztonságos, szeretetteljes, aktív légkörben a gyermekek jól érezzék magukat, bekapcsolódjanak a tevékenységekbe, hiszen számukra az óvodába lépés óriási környezetváltás.

Minden gyermek önálló személyiség, akik eltérő tulajdonságokkal, képességekkel, ismeretekkel rendelkeznek, és ezért egyéni bánásmódot igényelnek, de ehhez feltétlenül szükségük van az érzelmi biztonságra, melyet már nemcsak a családtól kap meg, hanem az óvónőktől, a dajkáktól és az óvoda pedagógiai asszisztensétől is.

Kívánjuk, hogy minden gyermek, minden szülő és minden pedagógus pozitív élményekkel gazdagodjon a befogadás ideje alatt, és a kezdeti nehézségeket hamar elfeledve induljanak nap, mint nap az óvodába.

(Felhasznált irodalmak: az Önkormányzati Óvoda Pedagógiai Programja; Körömczi Katalin gondolatai)

Óvónők

FOGADD ÖRÖKBE A PATAKPART EGY KISEBB SZAKASZÁT



Az Élő Patak mozgalom célkitűzése, hogy ezt a természeti kincset használjuk értéken. Sokan emlékeznek rá, amikor még a tizenévesek tavasztól őszig játszottak a hangulatos környezetben. Mára már ezt nem teheti meg, hiszen a vízpartra lejutni sem egyszerű, s ha mégis venné valaki a fáradságot és a bátorságot, megdöbbenne milyen elhanyagolt bozótost találna, s ráadásul csúnya, szemetes a környék, s a kerítések miatt ott haladni is alig lehet. Ennek a dicsőnek nem nevezhető állapotnak a visszájára fordítását célozta meg Pásztor Tamás biológus környezetvédő, aki támogatást talált Zachár Zsoltban, a Turisztikai Kft vezetőjében, valamint élvezte e téren Paulovics

Géza polgármester bizalmát is. Az Óvodákkal már elkezdtek a kicsik természethez szoktatásához, valamint a források környékét kezdték el feltérképezni. Örömmel számoltak be az ott fellelhető védett és értékes és ritka növényekről, faunáról. Most azonban nem ezt célozták meg, hanem bent a faluban, a két gyaloghíd közti partszakaszt szeretnék rendbe tenni. A cél egy árnyas sétány kialakítása, kényelmes lejárattal, s olyan megoldással, ahol akár babakocsit tologatva is lehet közlekedni.

Mindenki tudja, hogy nem a sétány kialakítása a nehezebb, sokkal bonyolultabb dolog a szép környezet fenntartása, hiszen akik rászoktak arra, hogy személtlerakónak tekintsék ezt a területet, azokat erről nem lesz könnyű leszoktatni. Ám abban mégis egyetértettek a tenni vágyó, hívó szóra érkezett mogyoródiak, hogy egy szépen rendbe tett környezet hátha elgondolkodtatja a rendetlenkedőket.

Minden esetre örvendetes, hogy akadnak, akik szívesen vállalnák egy-egy 50-90 méter hosszú partszakasz „örökbe fogadását”, gondozását. Ha lehullnak a lombok, akkor látjuk meg igazán, milyen állapotok vannak ott, s mit kell elvégezni a járható sétány kialakításához. További jelentkezőket is szívesen várnak a szervezők.



Mifelénk magasra nő a mászóka

160832-FII

...és van Invitel!

A körülöttünk lévő értékek teszik igazán otthonossá világunkat. Azon dolgozunk, hogy szolgáltatásaink is ilyen értéket jelentsenek számadra.

Ismerd meg te is legújabb tévé-, internet- és telefonsomagjainkat. Szívesen segítünk választani közülük akár az otthonodba, akár vállalkozásodhoz!

Invitel Pont: Gödöllő, Dózsa György út 1-3. Tel.: (06 28) 536 596

1288
invitel.hu

invitel
A mi világunk

A Juhász Jácint Művelődési Ház
szeretettel várja
az óvodás gyerekeket



2016. szeptember 20-án
kedden, 10.00 órára
a Mobilitás Hete
alkalmából rendezett programjára

cím: 2146 Mogyoród, Főti út 18.

Jácint Juhász



A Juhász Jácint Művelődési Ház
szeretettel meghívja Önt és családját

2016. szeptember 30-án
pénteken, 16.00 órakor

a Zene Világnapja

alkalmából rendezett műsorára



cím: 2146 Mogyoród, Főti út 18.

Tel.: 06-28-440-730

Jácint Juhász



MEGHÍVÓ

Emlékezzünk együtt

AZ ARADI VÉRTANÚKRA

2016. október 6-án

csütörtökön 17.00 órakor

A JUHÁSZ JÁCINT MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

emlékbeszédet mond: **Tenki Péter** aljegyző

Az Erzsébet Királyné Színház: **SZÉKELYSÉGEK**

című előadását láthatják

szereplők: **Buzogány Márta, Fresch Zoltán**

rendezte: **Buzogány Béla**



cím: 2146 Mogyoród, Főti út 18.

MEGHÍVÓ

A Juhász Jácint Művelődési Ház

szeretettel meghívja Önt

2016. október 11-én

kedden, 16.00 órára

az

IDŐSEK VILÁGNAPJA

alkalmából

rendezett programjára

cím: 2146 Mogyoród, Főti út 18.

Tel.: 06-28-440-730

Jácint Juhász

A MŰVELŐDÉSI HÁZ RÉGI ÉS ÚJ PROGRAMJAI

Szeptember 15-től indulnak

HÉTFŐ

15.00 "Ismerkedés a számítógéppel"- idősebbeknek
16.00 Színjátszó szakkör
17.00 Népdalkör próba /Jakab Mihály Népdalkör/

KEDD

10.30 Ovis kézműves szakkör
14.00 Nyugdíjas Klub
14.30 Nagyi torna
15.00 Költészet Kedvelők Klubja (első kedd)
17.00 Hip-Hop tánc
18.00 Jóga
18.00 KRESZ tanfolyam /kisterem/

SZERDA

17.00 Honismereti Kör /2. szerda/
16.00 Színjátszó szakkör
16.30-
18.00-ig Világtánc – tánctanfolyam /8-10 éveseknek
17.30 Kézimunka szakkör
18.30 Néptánc próba / Karikás Néptáncsoport /

CSÜTÖRTÖK

15.00 Ping pong és csocsó klub
16.30-
18.00-ig Világtánc – tánctanfolyam /11-14 éveseknek
18.30 Hatha jóga

PÉNTEK

10.00 Ringató
12.30 Asztalitenisz- Pingpong
15.30 Kerámia szakkör (agyagózás, korongozás)
17.30 Hip-Hop tánc
18.00 KRESZ tanfolyam
19.00 Néptánc próba / Hármassforrás Néptánc Egyesület /

SZOMBAT

10.00 Akrobatikus rock & roll
15.00 Színházbarát kör / 3. szombat /

VASÁRNAP

17.00 Néptánc próba / Karikás Néptáncsoport /

Programjainkra szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

15 éves tapasztalattal vállalom
PC, Laptop szoftveres hardveres javítását.
Új PC, Laptop alkatrész cseréjét, beszerzését.
Wifi és vezeték nélküli hálózatok kiépítését, Okos TV bekötését.
SIM kártya vágás micro és nano méretre.

Letagy, nem indul, kék halál?
Hívjon most itt megtalál.
+36702323430
pc@godor.eu, www.facebook.com/gpcpatika

VILÁGTÁNC
tánctanfolyam gyerekeknek

A világtánc néven induló tánctanfolyam - a világtáncra hasonlóan - néptáncos alapokra épül, és modern, színpadias, látványelemekkel gazdagított formában hoz létre valami újat.

A tanfolyam 2 korosztály számára indul:
1. csoport: 8-10 éveseknek, szerdánként 16.30-18.00

2. csoport: 11-14 éveseknek, csütörtökönként 16.30-18.00

Próbák helye: mogyoródi Juhász Jácint Művelődési Ház nagy terme

Kezdés: szeptember 3. hetében

A gyerekek részvételi szándékát kérem, jelezzék e-mailben /ditketanc@gmail.com /, vagy telefonon /+36-30-583-43-02/

Szeretettel várok minden táncolni vágyó fiút és lányt!
Tóth Edit Natália

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretném, megköszönni Kapitány Attila alpolgármester úrnak a 13 db széklet, melyet művelődési házunknak ajándékozott.

Marosán László

Kerepes-Vet
Állatgyógyászati Központ



Állatorvosi rendelő
Állatgyógyászati
Állateledel és -felszerelés szaküzlet

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász
klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Berényi Evelin
magánállatorvosok

Nyitva: hétköznap 9-20
szombaton 9-12³⁰

Telefon: +36-30/ 44-999-18
+36-28/ 490-369

0-24h: +36-30/ 22-177-23

2144 Kerepes,
Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

MOGYORÓDI MADONNA BÚCSÚNAPJA ÉS EZÜST MISE A SZENT MIHÁLY FŐANGYAL TEMPLOMBAN



Július 13-án immár harmadikalkalommal hívtak a harangok a Mogyoródi Madonna a Békesség Asszonya búcsúnapjának megünneplésére. Az ünnepi virágdíszbe öltöztetett oltár felett a kupola apszisából egy ezüst 25-ös szám tekintett ránk, hiszen ez alkalommal Horváth Zoltán Kegyelmes és Főtisztelendő Kanonok Atya, a Terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz Templom

plébánosa érkezett hozzánk, hogy ezüstmiséjét nálunk is bemutassa. A Szűzanyát vállukon hozó férfiak és a kis Kalászlányok kíséretében vonult be az asszisztencia, hogy Zoltán atya az oltár körül szolgáló paptestvérekkel, jelenlévő édesanyjával, Budapestről és vidékről érkező vendégekkel és a mogyoródi hívekkel együtt imádkozva adjon hálát a Teremtőnek és a Szűz Anyának az Úr szőlőjében eltöltött 25 év kegyelmeiért.

Miklós Atya köszöntőjében felidézte az 1992-től tartó barátság meghatározó emlékeit, kiemelve, hogy Zoltán atya – mint az esztergomi szeminárium prefektusa - mindig készségesen, nagy szeretettel és odafigyeléssel irányította Őt Isten felé. Visszaemlékezett egy Zoltán atya által tartott nagyböjti lelki gyakorlat meghatározó mondatára: „Az embernek el kell döntenie, hogy éli az életét. Isten ellen, vagy Isten mellett. Nincs más lehetőség”.

Azután a diakonussá szentelése után gyakorlati idejére az Avilai Nagy Szent Teréz plébániára helyezték, ahol akkor már Zoltán atya volt a plébános. Kegyelmi időszak volt ez: papi lelkületből, felelősségvállalásból kapott leckék, éjszaka nyúló beszélgetések és a csendes imádságos alkalmak megtartó keretében úgy éltek, mint egy igazi nagycsalád.

A jubiláló Zoltán atya prédikációjában az ifjúkor apró jeleire emlékezett, amelyek Őt a papi hivatás felé vezették. Bár inkább a bátyja volt buzgóbb és imádságosabb lelkületű, mégis egy lelki gyakorlat alkalmával a Szentlélek hívását meghallva kinyílt szívében a papi hivatás utáni vágy. Tele kérdésekkel, kétségekkel a szíve és az elméje is. Aztán ezeket feltárva egy idősebb paptestvéreinek, azt a választ kap-

ta, hogy: „Ha papi életet során egyetlen egy embert az Istenhez vezetsz, már nem éltél hiába!” Innen már egyenes út vezetett a szemináriumba. Kedves humorral fűszerezve beszélt az elmúlt 25 év szépségeiről és nehézségeiről, majd a szentmise után ezüstmisés áldásban részesítette a jelenlevőket.

A nap zárásaként a hagyományoknak megfelelően a Plébánia udvarára invitáltuk az együtt ünneplő közösséget, hiszen nem csak a lelket, de a testet is táplálni kell, így örömmel kínáltuk a finomságokat. Egy pohár sör vagy jó mogyoródi bor mellett jókat lehet kötetlenül beszélgetni, örülni egymásnak és a vendégeknek, kicsit megpihenni a gyönyörű virágos udvaron.

Ezen az estén bőven áradt a kegyelem, mind az ezüstmisés áldás, mint a Szűz Anya áldásai. 2014-ben érkezett hozzánk a viseletünket viselő Szűz Anya szobra. Három év nem nagy idő, de gondoljunk csak bele, mennyit változott a világ és Európa élete. Kérjük továbbra is a Békesség Asszonyát, hogy járjon közben Istennél, hogy békében élhessünk, mi pedig tegyünk meg mindent, hogy saját közösségeinkben és szülőfalunkban megteremtjük és megőrizzük a békét.

2016. augusztus 23.

V.A. T.né



Szent Mihály Templom búcsúját október 2-án tartjuk!

Az ugyan ezen a napon zajló Népszavazás a búcsút nem zavarja!



ANDREJ ÚJRA ANDRÁS, AVAGY MI A CÉLUNK A TÁBORUNKKAL?

Itt szeretnénk megköszönni a segítséget és a támogatást a gyermekek nevében a következőknek

Klacsány Csaba és családja, Merk Lajos, Novák Előd, Ring Fogadó, Dr. Csernai Ferenc, Pálfalvi György, Pálfalvi Sándor, Paulovics Géza, Kurfis László (No-Be Sweet), Kónya Attila, Sebestyén Sándor és neje Magdika, Sarlós Géza, Balogh Koppány, Kamarás Lajos, Ikrek Diszkont, Fülöp Csaba péksége, ifj. Csernák Károly, Csernák Károly, Babicz Balázné és családja, Babicz Beáta, Babicz Józsefné és családja, Mogyoródi KSK, Szöcs László és családja, Szöcs Zoltán és családja, Németh Imre, Jobbik Szeretetszolgálat Alapítvány, Juhász Károlyné, Tóth Mária, Vig János, Jobbik Magyarországiért Mozgalom VI. vk. elnök, Pest Megyei Jobbik Választmányi elnökség, Kovács György (Pogi vegyes), Nagy Zsombor, Busai Zsolt, Tóth Sándor (Szódás), Mogyoródi Non-Profit Kft. Gödöllői Jobbik, Kistarcsai Jobbik, Hutter Martin, Horváth Terézia, Regélő Fehér Táltos Dobcsapat, Murányi Levente, Szabó Ferenc, Élő Zászló Mozgalom, Záborszky Ede, Farkas Jánosné, Csikvölgyi Wass Albert Vadásztársaság, Hutter Ferenc, Polgárőrök

Több hónapi előkészület, szervezés, valamint a helyes útba vetett hit és reménység után – az idén nyáron negyedszer – újra készen állunk a Mogyoródi Szent László Fiai tábor megrendezésére. Tegyük hozzá mindjárt az elején Mogyoród közönség nemzeti érzelmű, vagy csak egyszerűen a gyermekek szerető közössége nélkül mindez kivitelezhetetlen lenne kis csapatunk számára. Az a szeretet és önzetlen segítség, ami a gyermekek felé áradt, szavakkal leírhatatlan. Már a tábor megkezdése előtt sokan kérdezték, miben tudnának segíteni? Ez számunkra azt sugallta, jó úton járunk! Az előkészületek után végre eljött a nagy nap!

Itt voltak az elszakított területeinkről nemzettestvéreink, akik hosszú utazás után érkeztek meg. Itt nem kellett félve magyarul beszélniük! Játshattak, tanulhattak, ismerkedhettek önfelédten ANYANYELVÜKÖN! A tábor megnyitóján Gódor Antal elmondta köszöntőjét s meghallgattuk a vendégek bemutatkozóját is. Másnapról kezdetét vették a programok, a játékok, a kirándulások, a vetélkedők, a versenyek és minden olyan program, ami a táborunkat fémjelzi. Ebben a cikkben visszaadhatatlan az a sok esemény, ami e nyolc napban történt, ezért ajánljuk figyelmükbe a tábor FB oldalát <https://m.facebook.com/profile.php?id=151542445534707>, ahol megtekinthetik a tábor feledhetetlen pillanatait, eseményeit, valamint ahol napi kapcsolatban vagyunk a gyermekekkel, és a magyarsággal kapcsolatos információkkal tájékoztatunk mindenkit. S hogy ennek az írásnak a címe miért az ami, álljon itt egy idézet egy magánlevelezésből, amit a Délvidéki Maradékról jött gyermekek kísérőjével folytattam.

• **Gódor Antal**
Köszönjük, hogy itt voltatok a gyermekekkel.

• **Hargita Halász**
Mi vagyunk végtelenül hálásak a meghívásért és a vendégfogadásért! A gyerekekkel soha nem fogjuk elfeledni az együtt töltött időt, csodálatos emlékekkel tértünk haza, s ami fontosabb, nem csak szép, hanem hasznos is volt minden, amit hallottunk és láttunk! A vonaton hazafelé a táborról áradoztak a gyerekek, amikor nem aludtak, Andrej pedig magyarul beszélt, pedig odafelé még szerbül szólt oda társaihoz. Köszönjük!

• **Gódor Antal**
Tesszük, amit lehet. A mogyoródi kirándulás nekem a legkedvesebb része a tábornak.

• **Hargita Halász**
Én minden percét élveztem, s gondolom a gyerekek is

• **Gódor Antal**
Jó magam is. Tehát Andrej András lett! Ez az igazi nagy eredmény! Hálás köszönettel, a Jó Isten segítségét kérve minden segítőknek!

Gódor Ildikó



ÍJÁSZHARC

A Szent László Íjász Egyesületben mindig történik valami. Az egyesület egy új íjász játékot honosít meg Magyarországon, néhány másik íjászcsoporttal közösen. Mogyoródon az elsők között teremtették meg a feltételeket és elsőként gyakorolhatják be a játékot a gyerekek, részt vehetnek a szabályok kialakításában, pontosításában, amik alapján reményeik szerint már októberben egy játékos bajnokságot fognak rendezni Mogyoródon a sportszarnokban.

Miért van erre szükség? Igen egyszerű a válasz. A szokásos teremíjász versenyeken, a versenyzők gondolatban összpontosítanak, majd a bírójelzésére löállásba lépnek és kilövik sorozatukat, egy versenyen több részletben 60 nyílveszőt igyekeznek célba juttatni. Feszült figyelem, visszafojtott lélegzet jellemzi a versenyzőket, akik egymást sem zavarják. Bár általában nem szoktak zajt kelteni,



A Szent László Íjászok a nyáron az RKSK pályán is érmekeket szereztek!

hangoskodni még a közönség soraiban sem (kivéve egy-egy döntő), mert az is kizökkentheti a célzót a célra tartásból, a vakus fényképezés pedig eleve tilos. A mai sportíjászat a fegyelmesség és az idegek harca. Ez tehát nem látványos, nem is került be a támogatást élvező ún. látványsportok közé, amelyekkel meg lehet tölteni a lelátókat, fizetős nézőkkel. Persze a terepíjászat már mozgalmasabb, hiszen itt különböző terepen, erdőben, mezőn, árnyékban és napsütésben kell felkeresni a löállásokat, s leadni a célokra a lövéseket. Ez az íjászok számára már élvezetesebb, de közönséget ez sem tud vonzani, hiszen nem tudják a nézők követni a versenyzőket. Ennek a helyzetnek a föloldására találta ki Kamarás Szilárd a várpárbajt, amely gyorsabb, játékosabb, élménydúsabb, s már közönség is szurkolhat a párbajozóknak, akár egyéniben, akár csapatban zajlik a verseny. Itt már nem lehet zavaró egy bekiáltás, sőt a versenyzők vérmérsékletüktől függően igazi harci hangulatba szoktak kerülni a szurkolók buzdításától. A játék gyorsabb is, mert itt nem lehet tétovázni, aki várakozik, azt hamar „lenyilazzák”, tehát igyekezni kell gyorsan eltalálni az ellenfél bábuját, még mielőtt ő lövi le a mienket. Ez a várpárbaj már tud közönséget vonzani, s sokat javított az íjászat népszerűségén.

Most azonban egy még izgalmasabb játékot igyekszik Szilárd meghonosítani, egy a tengerentúlon már gyakorolt csapatjátékot, amely igazi harci helyzeteket mintáz. A játék neve ÍJÁSZHARC. Legjobban a paintball-hoz lehet hasonlítani, Elhelyeznek a pályán terepakadályokat, amelyek fedezékként szolgálnak a harcosoknak. El lehet bújni mögüjük, de ki kell lenni mögüile, hogy a lopakodó ellenséget időben észrevegyék. Amint az ellenfél egy tagja lőtávolba ér, löni kell, persze az is löhet miránk, s ők is kihasználják a terep adta lehetőségeket. Alkalmos ez az íjászarc csapatban játszva a taktikázásra, kicsalni az ellenfelet a rejték mögül, jelekkel tudatni a társainkkal, mikor, ki fog kiugrani, akit fedezni kell, stb. Ehhez persze szivacs végű nyílveszőket használnak, és magukon védőfelszerelést viselnek a harcosok, mert bár ez igazi harci helyzeteket és élő célpontokra történő lövéseket jelent, de még

véletlenül se okozzanak sebesülést, se maguknak, se az ellenfélnek.

Az első lépések ennek az íjászarcnak a bevezetésére megtörténtek, bár még kialakítás alatt van a végleges szabályrendszer, de elmondhatjuk, igazán élvezetes, izgalmas hadijátéknak bizonyult. Várhatóan újabb lökést adhat a magyar íjászok életében ez a versenytípus. Az internetnek hála, a kezdetekkor kiderült, hogy egy miskolci csapat

is ugyan ezen a feladaton dolgozik. Szilárdék fölvetették velük a kapcsolatot, hogy a kezdeti kevés tapasztalat összedadjon. Most, szeptemberben a népszerűsítés érdekében reklámfilm is forgatnak, amely megörökíti 25-30 íjász harcjátékát. Némi felkészítéssel egybekötve akár vállalati csapatépítő, teambuilding rendezésére is alkalmas lesz ez a sportszerű, harcias csapatjáték.

A nyári szünetnek az íjászok közt is vége, folytatódik az íjászképzés, újra indulnak az edzések, egyelőre, amíg az időjárás engedi az edző kertjében berendezett lőtérre, később majd teremben. Az edző továbbra is a háromszoros teremíjász Világ- és egyszeres Európa bajnok, aki az idén, februárban ismét megnyerte a teremíjász országos bajnokságot, méghozzá beállítva a korábbi Európa csúcst.

Ő az ötletgazda, és a „mozgató rugó”, de állítása szerint semmire sem jutna a csapat segítői nélkül. A kivitelezésben mindig számíthat társaira, az egyesületen belül már bevált segítők. Szükség is van rájuk, mert 20-30 gyermekkel nehéz lenne egyedül foglalkozni. Említsük meg a gyerekek közt a legtöbb feladatot vállaló Bukó Lászlót, aki maga is egy remek íjász, de a gyerekekkel való foglalkozás mellett arra alig marad ideje, hogy maga is gyakoroljon, versenyekre felkészüljön. Sokszor csak azért jár edzésre, hogy a fiatalokkal foglalkozzon. Sok munkában vesz vagy vett részt ifj. Kamarás Szilárd, ifj. Bukó László, Tamás Marcsi, Kurfis Ákos, Szabó Luca, Juhász Vivien, Zsuráfi Gyuri és Teleki Stefán.

Változás mindig van, hiszen a gyerekek nőnek, más-más élethelyzetbe kerülnek. Előbb jön a középiskola, a tanulás, aztán jön a csajozás, pasizás, később vagy főiskola-egyetem, vagy munkahely, ami elvonja a figyelmet az íjászatról, végül a családalapítás, megszületnek a gyerekek. Van, akinél több évi kihagyás után alakul ki ismét az a helyzet, amikor már a gyermekeik is iskolások lesznek, hogy a laza kapcsolattartás helyett ismét rendszeresen kézbe veszik fiaikat, s családostól járnak edzésre. Ez az élet rendje!

Windhager

BRONZÉRMES LETT A FÉRFI JUNIOR CSAPTUNK!!!



Vácrátóton egy hat csapatos felkészülési tornán vett részt junior csaptunk a hónap elején, ahol bronzérmet szerzett. A Veresegyház VSE rendezésében Vácrátóton került sor a felkészülési tornára. A hazai csapaton kívül a Dabas KC, a Dunakeszi Kinizsi VSE, a Pesterzsébet ESMTK, a Budapesti Honvéd SE és a Mogyoród KSK csapata vett részt a tornán. Két csoportban zajlottak a mérkőzések.

Csapatunk a dunakeszi-, majd a Budapesti Honvéd csapatával mérkőzött a csoport elsőségért. Nagy csatában 24-22-es győzelmet ünnepelethünk az első mérkőzésen Dunakeszi Kinizsi ellen. A mérkőzés végig kiegyenlített küzdelem

hozott. Játékosok nagyon motiváltak és fegyelmesség voltak a mérkőzés alatt, ami meghozta gyümölcsét.

Ezek után Budapesti Honvéd csapatával játszottunk, az első félidőben 12-12-t mutatott az eredményjelző. Majd egy hullámvölgyet követően elépet az ellenfél és végül 24-18-ra kikapott csaptunk. Így csoport-másodikként a 3. helyért játszhattunk.

A bronz mérkőzésen végig a kezünkben tartottuk az irányítást. A félidőben 15-12 volt az eredmény, a javunkra. A második félidőben a védekezésünk és támadó játékunk tovább javult és ennek köszönhetően 28-22-re győztek fiaink.

Köszönjük minden kedves szurkolónknak, aki kilátogatott és buzdította csapatunkat!!!

A bronzérmes csapat tagjai: Rác Levente, Jóljárt Balázs, Rác Dávid, Bagaméri Krisztián, Guzsaly Róber (kapus), Huszár Bálint (kapus), Hantos Martin, Kamarás Vazul, Pásztor Imre, Száraz Máté, Pásztor Áron, Gromolya Renáta. Edző: Seres Bence, segítő: Kovács Károly.

Seres Bence

MIT REJT A DESIGNER DROGOK DIZÁJNJA?

Designer drog vagy új pszichoaktív szer kifejezést azokra a szerekre használják, melyek molekuláris szerkezetükben illegális drogokra (pl.: marihuána, kokain, extasy) hasonlítanak, így azokhoz hasonló hatásokat idéznek elő. Mivel azonban kémiai szerkezetük a kábítószer-listákon szereplő anyagokétól kissé eltér, tehát nem szerepelnek a tiltólistákon, ezért ellenőrzés alá vonásáig jogi következmények nélkül terjeszthetők, forgalmazásuk és használatuk legális. Azonban ez nem jelenti azt, hogy veszélytelenek.

Milyen formában (dizájnbán) vannak jelen a piacon:

Ismeretlen eredetű, összetételű növények, növényi védőszer, olykor illatosítók, füstölők, fürdőszók vagy szintetikus drogot tartalmazó porok, (parti) tabletták vagy kísérleti vegyszerek. Ezek többségét Interneten keresztül is árulják, azonban emberi fogyasztásra alkalmatlan minősítéssel. A piacon már pár száz forintért is hozzájuthatunk designer droghoz, amelyeket házi laborban hozzá nem értő személyek különféle vegyszerekből, adalékanyagokból kevernek ki.

Milyen veszélyei vannak?

- Mivel összetételük teljesen ismeretlen így a fogyasztóra kiszámíthatatlan hatásai vannak. Legrosszabb esetben akár halállal is végződhet a szer használata.
- Használatuk során előfordulhat szélsőséges viselkedés, pszichés zavar, melynek következtében súlyosan veszélyeztetheti a használó saját és mások testi épségét.
- Sokan kórházi ellátásra szorulnak, sőt egyre gyakrabban kell pszichiátriai ellátást biztosítani a szerhasználóknak.
- Amennyiben a szer a 66/2012. Kormányrendelet C listá-

jában felsorolt hatóanyag valamelyikét tartalmazza, annak akár súlyos jogi következményei lehetnek.



**Legyen az új trend a drogmentes élet!
Bővebb információért keresse a Gödöllői Rendőrkapitányság drogvédelem és megelőzés osztályának vezetőjét!**

A Gödöllői Rendőrkapitányság drogvédelem és megelőzés osztályának vezetője:

Török Eszter r. hdgy.

Fogadóóra:

minden hónap első hétfője

15:00 óra és 16:00 óra közötti időben.

Telefonos ügyelet: minden hónap második hétfője

15:00 óra és 16:00 óra között

E-mail: toroke@pest.police.hu

Tel.: 06-28-524-600/7243

MEGHÍVÓ

SZÜRETI MULATSÁG

A FŐ TÉREN

Szeretettel várjuk Önt és családját

2016. szeptember 24-én

szombaton 14.00 órakor

**VIDÁM FELVONULÁSSAL KEZDŐDIK A PROGRAM,
MAJD A FELLÉPŐK SZEREPLÉSÉVEL FOLYTATÓDIK**

Fő tér - Fóti út

Mázsa tér - Mérleg u. - Falka József tér

Dózsa György út - Fő tér

közreműködőnek

Jakab Mihály Népdalkör, Karikás Néptáncsoport,

J.J. Művelődési Ház csoportjai, Hobbi Lovasok,

Szent László Általános Iskola, Önkormányzati Óvoda,

Mogyoródi Sándor Huszárok, Zeneiskola,

Egyházi Óvoda, Civil Szervezetek

ZENÉL A HANGYA ZENEKAR

A felvonulokat megvondéjezi az önkormányzat, az intézmények és a civil szervezetek,
borkóstoló a helyi borászok boraiból

SZÜRETI *bal*



**MOGYORÓD,
SZENT LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA
TORNATERME**

2016. Szeptember 24. Szombat, 19:30 óra

